
Gruppo MTB Pedalando 
Associazione Sportiva Dilettantistica 

Verbale del Consiglio Direttivo del 28 Giugno 2022 

L'anno duemilaventidue, il giorno 28 del mese di Giugno, alle ore 21.00 si è riunito, in seconda 

convocazione, il Consiglio Direttivo dell'Associazione Sportiva Dilettantistica "Gruppo MTB 
Pedalando", chiamato a deliberare sul seguente Ordine del Giorno:  

1. Assegnazione dei ruoli ai Consiglieri nel nuovo Consiglio Direttivo;

2.Politiche di sviluppo dell’associazione;

3. Varie ed eventuali.

Sono risultati presenti i consiglieri dell’Associazione Carlo Carletti, Pasanisi Zingarello 
Marcello, Pasqualino Gerlando, Fabio Manzo, Giovanni Piva, Giammichele Carlo.  Risulta 

assente il consigliere Castaldo Gianluca

Assume la presidenza il Presidente dell’Associazione Carlo Carletti, il quale, constatata 

la presenza del numero legale e la regolarità della convocazione, dichiara aperta la 

seduta procedendo, altresì, a nominare segretario il consigliere Marcello Pasanisi Zingarello.  

Punto Numero 1  

Assegnazione dei ruoli ai Consiglieri nel nuovo Consiglio Direttivo  

Ai sensi dell’art.12, secondo comma, dello statuto vigente è risultato candidato come 

Presidente unicamente il Consigliere Carlo Carletti e pertanto il Segretario ha chiesto ai 

convenuti di votare per alzata di mano sulla candidatura proposta: il Consigliere Carlo 

Carletti è risultato eletto Presidente dell’Associazione all’unanimità .  

Ai sensi dell’art.12, terzo comma, dello statuto vigente, il Presidente eletto ha nominato come 

Vice Presidente il Consigliere Pasqualino Gerlando, come Segretario il consigliere Marcello 

Pasanisi Zingarello  che hanno accettato le cariche.  

Il Presidente eletto ha quindi assegnato ai restanti consiglieri, come già avvenuto in passato, 

alcune delle attività utili al funzionamento dell’associazione: a Pasqualino Gerlando come 

Consigliere addetto al settore assicurativo e gestione relazioni esterne, a Fabio Manzo come 

Consigliere addetto alla gestione delle attività digitali dell’Associazione, a Carlo Giammichele 
come Consigliere della  gestione amministrativa dei soci, a Gianluca Castaldo come Consigliere 
Economo, a Giovanni Piva come Consigliere addetto all'abbigliamento e alla gestione del 
calendario e dei coordinatori.
Riguardo la nomina dei consiglieri addetti al settore tecnico e didattico i medesimi sono in 

corso di definizione, ed i presenti si sono impegnati a sopperire le funzioni in attesa della 
nomina 

Punto Numero 2 

Politiche di sviluppo dell’associazione.. 

Il Consiglio ha discusso lungamente alle varie soluzioni per migliorare e far crescere 
l'associazione, si è deciso di aumentare i corsi (mtb,pronto soccorso, meccanica, 
biomeccanica,alimentazione, gps , ecc.) , sponsorizzare e contribuire anche economicamente 
agli eventi ( eventi pedalando, week-end, ecc..) e migliorare dove possibile l'informazione ai 
soci. Il CD ha deciso inoltre di far inserire ai cooordinatori maggior dati nelle schede , a partire 
dall'andatura e dal tipo di percorso, resta sempre fermo il ringraziamento ai soci coordinatori 
per il loro gratuito e disinteressato apporto

Varie ed eventuali 

Il Consiglio Direttivo ha deliberato di far rientrare anche i membri del Cd tra i beneficiari 
dell'assicurazione Guide , sempre chè rientrino tra i soci aventi diritto

Non essendovi altri punti in discussione, la riunione del Consiglio Direttivo 

di Pedalando si chiude alle ore 22.20.  

Il Presidente (Carlo Carletti)  

Il Segretario (Marcello Pasanisi Zingarello) 




